
 Interrogazione n. 1913
presentata in data 23 gennaio 2015
a iniziativa dei Consiglieri Foschi, Natali
“Montefeltro Salute S.r.l.”
a risposta orale

Premesso:
Che con DGR 1406 del 2011 la Giunta: “dichiarava conclusa con esito favorevole la

sperimentazione gestionale autorizzata con propria deliberazione 937/2003..;  rinviava agli
atti della programmazione sanitaria regionale ogni modalità di inserimento delle attività pre-
viste nella sperimentazione”;

Che successivamente a questa data, in nessun atto programmatico, a iniziativa della
Giunta regionale o dell’Assemblea Legislativa, veniva stabilita una attività per Montefeltro
Salute S.r.l.;

Che la Giunta regionale con Delibere n. 735 e 1345 del 2013 e 1219 del 27/10/2014
modificava le proprie reti cliniche e definendo i parametri per la riduzione delle strutture
complesse e semplici inseriva l’attività di Montefeltro Salute Srl nelle note dell’allegato C per
Ortopedia;

Che la Giunta regionale con DGR 1250 del 10/11/2014 stabiliva di costituire una com-
missione con il compito di accertare l’utilità, sotto il profilo della convenienza e della qualità
dei servizi, delle prestazioni sanitarie offerte dalla Montefeltro salute presso la sede ospeda-
liera di Sassocorvaro per stabilire o l’inserimento a regime della Società nell’offerta sanita-
ria regionale o la cessazione delle attività;

Rilevato
Che le attività di Montefeltro Salute S.r.l. sono state estese dall’Ospedale di  Sassocorvaro

agli Ospedali di Cagli, Urbino e Fossombrone, determina 845 del 15/12/2014.

Ciò premesso i sottoscritti Elisabetta Foschi e Giulio Natali, Consiglieri regionali,

INTERROGANO

la Giunta regionale per conoscere:

- se quanto esposto in premessa corrisponda al vero;
- i nomi dei Componenti la Commissione costituita con DGR 1250/2014;
- se sia confermato o meno che  il Direttore di Area Vasta 1 faccia parte, ad oggi, del

Consiglio di Amministrazione della Montefeltro Salute Srl, come da Visure camerali alla
data del 22.12.2014;

- da quali componenti del Consiglio di Amministrazione siano stati approvati il Bilancio
2013 e da quali componenti dello stesso siano stati sottoscritti tutti gli atti di Ordinaria e
Straordinaria Amministrazione dettati dallo Statuto della S.r.l. in questione, negli anni 2013
e 2014;

- con  quali  presupposti giuridici sia stato e venga consentito alla Montefeltro Salute S.r.l., a
conclusione della sperimentazione, di continuare ad erogare prestazioni sanitarie nelle
strutture ospedaliere pubbliche.

Si chiede urgente risposta orale.

Si rende noto che la presente interrogazione verrà trasmessa alla Procura della Repub-
blica del competente Tribunale e alla Procura Regionale della Corte dei Conti.


